

成长周刊 Education

灾区小伙伴 我们和你在一起

时间:
5月19日,周一,早晨
地点:
南京市鼓楼幼儿园

一个不寻常的升旗仪式——
崔利玲园长手持5月17日的《现代快报》，封面上是一张大幅图片：一个刚从废墟中被抬出的小朋友，正躺在担架上，奋力抬起他虚弱的手臂，向周围营救他的解放军叔叔敬礼！

一段感人的师生对话——
“为什么这个小朋友会躺在担架上？”“因为他受伤了。”

“为什么他会受伤？”
“因为他的家乡地震了。”
“为什么他要敬礼？”
“因为解放军叔叔冒着生命危险把他抢救了出来，他是很幸运的。可还有很多像我们一样大的小伙伴失去了父母，成了孤儿……”

5·12大地震牵动着全国人民的心，这当中也包括我们幼儿园的小朋友们，在周一的升旗仪式上，小朋友们个个神情严肃，把国歌唱得特别响亮。



关键词:爱心
我少用一块钱
灾区小朋友就可以多喝一瓶水

在南京，每所幼儿园的孩子们都在积极捐款，帮助灾区的小朋友。南京市第一幼儿园陆娴敏园长告诉记者，“地震之后，老师们和家长一起，积极行动起来，我们的孩子非常懂事，他们纷纷把自己的零花钱省下来，表示要捐助给灾区的小伙伴。孩子们说‘我少用一块钱，灾区的小朋友就可以多喝一瓶水；我少买一个玩具，灾区的小朋友就可以多买一本书’，真的很令人感动。”

南京市实验幼儿园曲新陵园长说：“孩子们尤其是大班的小

朋友们对灾情都很关注，他们在老师的引导下，每天都通过剪报的形式进行灾区新闻播报。老师们还会通过晨间谈话，积极地引导孩子关心灾情，告诉孩子们一方有难，八方支援，全国人民尤其是解放军都在关心灾区的人们，我们每一个人都很有爱心，只要我们团结在一起，就一定能战胜灾难。”

曲园长告诉记者，最多的一个孩子把自己所有的零花钱都捐了出来，一共有1300多元；还有一个小朋友捐款当天正好过生日，往年的生日，他都会得到家人送的蛋糕、礼物，而今年的生日，他什么礼物都不要，说“要把钱省下来捐给灾区的小朋友”。

关键词:灾难
科学认识灾难
防灾难演习让孩子们学会自救

南京市鼓楼幼儿园这一周的教学活动都是围绕地震灾难，崔园长告诉记者：“向孩子介绍灾难来临临时逃生的简单知识，让孩子学会自我保护。通过‘神秘的地球’等形象的方式尽量让孩子科学地认识自然界和各类灾难。”

一幼的陆园长则表示，幼儿园每年都有防灾难演习，南京不是多震地带，所以除了地震，还有诸如火灾等自然灾害，“都要让孩子了解，并且知道灾难来

临时该如何逃生。”同时，陆园长还提醒说，这场灾难对幼小的孩子来说，绝对是一场梦魇，作为家长，要考虑到孩子的承受能力，要尽量控制孩子接触一些过于悲伤和惊恐的信息和画面，“幼儿园给孩子看的一些灾情新闻视频，都是经过精心筛选出来的，不要给孩子看一些灰暗的报道，以免影响孩子的心理健康”。
快报记者 袁永红

[小贴士] 简单小实验让孩子了解地震

- 拿两块彩色分层的油性黏土相互挤压，模拟板块运动的力量对岩层的影响，就能初步了解褶曲、断层与地震的成因等。
- 先折好数只纸船放

在水面上，把一块石头投入水中，当水波由中心向周围扩散，注意水面上每只纸船起伏摆动的幅度，就能了解距离震央越近所感受的震度越大。



RISE 瑞思学科英语
Immersion Subject English

“人生规划在童年” 大型少儿英语教育赈灾义讲

历史将永远铭记这一天。公元2008年5月12日，14时28分，中国四川省汶川县（北纬31°，东经103.4°）发生8.0级地震。当沉重的自然灾害又一次不期而至，大半个中国随之震颤，13亿中国人人为之挂牵。

这是一场无路可退的“战争”。这是对中华民族的又一次磨砺。艰难困苦，玉汝于成，悠久华夏度过了无数惊涛骇浪。地震给人民的生命财产造成巨大损失，也使许多孩子不幸失去亲人，成为孤儿。在这个六一，他们的境遇，牵动着瑞思人的心！

瑞思学科英语特邀加籍华裔著名少儿英语教育专家田女士举办“人生规划在童年”大型少儿英语教育赈灾义讲。本次赈灾义讲将现场门票及义卖所得捐给灾区儿童，为他们的节日奉献一点绵薄的爱心！更希望藉此赈灾义讲帮助更多南京市民解决对身边4-12岁小朋友英语教育方面的困惑。

本次活动将采用捐出门票（100元/人）、现场自愿捐款、义卖《给中国家长的教育白皮书》（50元/本）等方式筹得款项，中国红十字会南京地区工作人员将现场受捐。所筹善款全部用于汶川少儿心理疏导与教育设施灾后重建！！！

心系汶川灾区
情牵幸存儿童

讲座时间:2008年5月31日 9:30-12:00

讲座地点:江苏商茂世纪广场32楼会议厅

购票电话:025-84731099

义讲内容

本次的教育讲座主题是“学龄儿童学英语与智力开发”，整个讲座将分成两个部分：一方面田老师将从儿童智力开发的传统误区与全新理论，学英语对儿童智力开发的影响，西方英语教学法的优点等几个方面来和家长沟通，另一方面田老师还会告诉家长什么才是正确的教学方法以及如何提高孩子的英语学习兴趣。在讲座的最后还特别设置了问答环节，解决家长的个别问题和疑惑。

讲师介绍

田老师八十年代初毕业于南京师范大学英语教育专业，九十年代初前往美国华盛顿大学进修，上世纪末又在加拿大获得了《早期儿童教育资格》和《特殊儿童教育资格》证书。

田老师从南师大毕业后一直在中国和加拿大从事少儿英语教育工作，深谙中外儿童心理及家长心理。对中西方教育理念和教育方式的差异有着深入透彻的研究和剖析。



金融、房产投资移民专题咨询会

实力保障:

首批荣获公安部资质认证
南京工商局“重合同 守信用”单位
07年度获“最具影响力出国服务机构”称号
07年度获“诚信移民机构”称号
07年度加澳投资移民通过率100%
移民办理、孩子留学一条龙服务
集团实力，保障成功，不成功不收费

讲座时间:5月31日(下周六)上午10:00

讲座地址:南京金陵饭店二楼扬子A厅

预约咨询:025-86816058 13951945094 13376089586

主讲嘉宾:香港、新加坡金融投资专家、亚洲地区移民专家

讲座内容:★ 亚洲金融、房产市场分析，分享理财心得，教你如何既获利又取得身份；
★ 新加坡发展局投资方案介绍；
★ 亚洲移民优势剖析。

◆◆◆◆◆ 免费讲座 敬请预约 ◆◆◆◆◆